

记者走访发现,海口个别公交调度室盒饭浪费情况严重

有的基本没吃,有的只吃了肉

杜绝舌尖浪费



本报讯8月26日-27日,记者走访海口多个公交调度室,发现个别公交调度室盒饭浪费严重,一些公交司机在受访时表示,“不是我们想浪费食物,而是这些菜太难吃了。”海口公交集团后勤服务公司总经理陈新贤表示,针对上述情况,公司专门制定了工作餐整改工作方案,并将分三个阶段进行整改,以此杜绝餐桌上的浪费行为。

记者 吴佳穗 实习记者 林道亨 文/图



海口62路、99路公交调度室盒饭浪费情况较严重

走访1 海口高铁东站公交调度室

回收桶内的剩饭剩菜不多

8月26日上午11时30分许,记者到高铁东站公交调度室走访时,多名公交司机正在用餐。盒饭为一荤两素,米饭份量为饭盒的一半,饭后还提供酸奶。记者注意到,回收桶内的剩饭剩菜不多。

“感觉这些饭盒清洗不干净,我担心卫生问题,有时都不敢多吃。”一名公交司机介绍,很多公交司机都在外面买面包吃,或者让家人送饭,很少吃公司的盒饭。“我平时都在公司吃盒饭,但因味道和卫生问题,每次都吃不完。”

“之前的盒饭太难吃了,每天的剩菜剩饭有一大桶,我们也觉得浪费,但实在吃不下。”另一名不愿透露姓名的公交司机告诉记者,“针对这一情况,公司最近提供了3种套餐供我们选择。有口味较清淡,也有口味较重的,还有专门为饭量较小的司机提供的。现在盒饭浪费情况很少出现。”

走访2 振发路与振发横路交叉口公交调度室

有的盒饭基本没吃,有的只吃了米饭

昨日上午11点40分,记者来到振发路与振发横路交叉口附近,这里是海口公交集团二分公司62、99路公交调度室。记者看到几名司机正站在调度室门口边吃盒饭边闲聊。

记者在调度室餐盒回收区看到,有的盒饭基本没动过,有的只吃了米饭,青菜、南瓜和肉类剩了很多,还有的只吃了肉,青菜、西红柿、南瓜和米饭都没动。

走访中,一名调度室管理人员拿着一张盒饭价目表向记者展示,价目表上的盒饭分为A、B、C三种套餐。“我们公司的司机有不少是外地人,众口难调,才会造成浪费现象。”该管理人员表示,尽管公司针对不同地域的司机设计了三种口味的套餐,但还是难以完全满足司机们的口味。

“不是我们故意浪费食物,只是这些菜实在太难吃了。”在62、99路公交车调度室内,一名公交司机边吃饭边向记者抱怨。他希望公司能多考虑司机们的口味,提升盒饭的品质。

走访3 文坛路公交调度室

有的司机自带辣椒酱拌饭吃,有的司机只吃了几口就丢了

昨日中午12时许,记者来到位于文坛路的海口公交集团三分公司39、45、45快、58、73路调度室,看到几名司机正在用餐,有的司机自带辣椒酱,拌着米饭和菜吃;有的司机仅仅吃了几口,便将盒饭放到一边或者扔掉。记者在餐盒回收区看到,盒饭内剩下的多数是米饭。

一名司机坦言,饭菜味道不佳,不合口味,吃不下。

供餐公司

已根据司机口味订制三种套餐,未来将推出手机点餐APP

海口公交集团后勤服务公司总经理陈新贤接受记者采访时表示,目前公司针对公交司机盒饭浪费严重的问题,专门制定了工作餐整改工作方案,并将分三个阶段进行整改,以此杜绝餐食浪费行为。

“第一阶段正在实施,主要是根据司机们的口味、荤素搭配以及不同饭量、搭配饮料、在14元/份餐标的基础上,制订了A、B、C三种套餐。”陈新贤告诉记者,他们还会根据司机口味,每半月更换套餐菜品,适时增加套餐品种,发至一线各用餐单位,供用餐人员选择。“我们还会调整送餐时间,缩短饭菜存放时间,让饭菜口味更佳,从而减少浪费。”

陈新贤向记者介绍了A、B、C三种套餐的不同

之处,A套餐主要是南方口味,较为清淡;B套餐主要针对北方司机,口味较重;C套餐主要针对部分饭量较小的司机进行配比,无论是菜肉还是米饭,份量都较小。同时搭配了酸奶,为司机补充营养。

“之后我们会推出手机点餐APP,让用餐人员拥有更多主动权,从根本上杜绝餐食浪费。”陈新贤介绍,推出手机点餐APP后,每位公交司机可以在手机上看到每月用餐额度和结余,菜品品种有了更多选择,南北口味更加丰富,公交司机可在结余餐款中自主决定点餐品种,丰简自便。在不预支且余额允许的情况下每餐最高标准为30元,最大程度让一线公交司机吃饱吃好。

全程提供“透明装修”服务

【让你手机随时随地看工地,把握装修进度】

选择我们 放心装修

咨询热线: 0898-6857 6655 地址: 金龙路温州大厦易佳居装饰楼

2020年高等学历教育招生

开设专业

高升本:会计学、工商管理、法学、计算机科学与技术、学前教育、工程造价、护理学、市场营销、汉语言文学、临床医学、财务管理、土木工程、电子商务

高升专:会计、法律事务、市场营销、电子商务、旅游管理、酒店管理、计算机应用技术、工程造价、护理、学前教育、人力资源管理、物流管理、商务英语、临床医学、药学、通信工程

专升本:会计学(注册会计师方向)、法学、工商管理、市场营销、工程管理、物流管理、学前教育、财务管理、土木工程、护理学、汉语言文学、临床医学、药学、计算机科学与技术、旅游管理、国际经济与贸易

地址:海口市和平南路40-8号(海口十中门口正对面、省工商银行往海甸岛方向100米) 电话:65329699 65397688 (简章备案) 正在开始接受报名,通过成人高考,颁发教育部统一印制并验印的普通高校毕业生证书,国家承认学历。(双休日照常上班) (广告)

招生喜讯

海口绿城实验学校

高一新生即日起可来校报名预留学位,提前预留学位者学费可在原有的优惠条件下再享受九五折优惠。招收30名优秀贫困生,学费全免。招生代码:1162

开设黄冈实验班,黄冈名师执教,打造黄冈品牌,提升绿城质量。创办美术、音乐艺术班,北京专家授课。

另招收一年级至九年级的新生及插班生,初三、高三复读生。

学校地址:海口市灵山镇灵桂大道139号 咨询电话:65580148 65725525 (广告)